

Новости «Страны чудес»

Сегодня ,7 июня, в нашей "Стране чудес" было столько событий и интересных встреч, что ни в сказке сказать, ни пером описать!

Утром ребят посетили педагоги школы искусств с мастер-классом по хореографии. Дети учились двигаться, знакомились с танцевальными движениями.

В это же время работали кружки по интересам. Педагоги нашей школы подготовили увлекательные развивающие занятия для ребят.

Также сегодня состоялся очередной выход в СК "Атлант". Ребята всегда с удовольствием посещают бассейн!

КДЦ города всегда сотрудничает с нашим лагерем дневного пребывания. Так и в этом году специалисты КДЦ подготовили для нас план мероприятий. Сегодня это была игровая программа с презентацией "Моя Россия".

В конце лагерного дня все собрались на площади для участия в спортивном празднике "В здоровом теле здоровый дух". Здесь развернулась нешуточная борьба! Но победили сильнейшие!

Ждем всех завтра в нашей "Стране чудес". Не забудьте хорошее настроение, друзья!



